



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS  
*Desenvolvimento Humano e Social*



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO, N.º. 14, DE 12 DE MARÇO DE 2012.**

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da sua competência delegada por meio da Portaria R n.º. 1046, de 12 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União em 16 de dezembro de 2008, Seção 2, p. 16, **RETIFICA** o Extrato do Edital n.º. 14, de 12 de março de 2012, de Concurso Público para Técnico-Administrativo em Educação, publicado no DOU em 15 de março de 2012, seção 3, p. 76, da seguinte forma:

**Onde-se lê:**

**Tabela - 1:** Cargos, vagas, remuneração e carga horária para cada cargo.

CARGOS		VAGAS				Remuneração em R\$	Carga horária
NÍVEL D		Ituiutaba	Monte Carmelo	Patos de Minas	Uberlândia		por cargo em horas
16.	Técnico em Radiologia				1	1.821,94	40

**Leia-se:**

**Tabela - 1:** Cargos, vagas, remuneração e carga horária para cada cargo.

CARGOS		VAGAS				Remuneração em R\$	Carga horária
NÍVEL D		Ituiutaba	Monte Carmelo	Patos de Minas	Uberlândia		por cargo em horas
16.	Técnico em Radiologia				1	1.821,94	24

Uberlândia, 15 de março de 2012.

Sinésio Gomide Júnior  
Pró-Reitor de Recursos Humanos